

Председник Србије Александар Вучић гостује на Радио телевизији Србије где одговара на питања о најважнијим државним темама.



- Пре свега бих да кажем да сам апсолутно уверен да, као што је Черчил био, сигуран да ћемо победити корону. Видим то у нашој дисциплини и одговорности, видим у вакцинама које полако добијају своје дозволе. Ја сам вечерас дошао да говорим детаљно о томе. Поносан сам на идеју и све што смо урадили као држава око болнице у Батајници. Не заборавите, 1. августа смо поставили камен темељац, па кажу није отворена 1. децембра. Па извињавам се. Али биће отворена за који дан. Биће 930 лежајева. Замислите, намерно су нам спаљивали електричне склопке упаљачима у ковид болници у Батајници. Надам се да ће починиоци брзо бити откривени - рекао је председник Вучић.

Вучић је показао фотографије како су људи спаљивали електричне склопке упаљачима на тој болници.

"Не разумем да неко жели да уради нешто против лечења болесника, за мене је то било

несхватљиво. МУП и БИА то истражују јер је очигледно реч о саботажи", рекао је Вучић.

[View this post on Instagram](#)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

[A post shared by Aleksandar Vučić \(@buducnostsrbijeav\)](#)

Вучић: Цена изградње болнице у "Батајници" 1.171 евро по квадрату

- Цена није 2.000 евра по квадрату, већ 1.131 евро по квадрату.

Председник Вучић изјавио је да постоји разлика између буџетских и доцдовних институција.

"Овде је најнижа од три одсто. Цена је 1.171 евро по квадрату, а да смо ишли преко Канцеларије за јавна улагања била би 1.050, али би трајало две године дуже", истакао је председник.

Највећи број људи који нам умире су, додаје, баке и деке.

"Када неко помисли да би се неко уграђивао у болницу, питам се шта не у његовој глави?! Шта, осим да би он то урадио?! - запитао се Вучић. Ни сам не знам колико сам пута био у Батајници, више од десет пута обилазио. Изградили смо то за четири месеца. Ти радници су јунаци", навео је председник.

Председник је желео вечерас да поднесе извештај народу.

- Обновили смо болницу Драгише Мишовић, реконструисали Градску болницу на Звездари, Земунску болницу, Дедиње 2, Клинички центар Србије... Изградили смо Нишки клинички центар. Од Кикинде до Пирота, од Врања... - рекао је Вучић.

"Србија хоспитализује највише људи - више и од Немачке"

Александар Вучић је рекао да су реновиране многе болнице у Србији, као и да се многе реновирају и граде. Додаје да је то све урађено у последњих неколико година и да би без тога борба против ковида вила тежа.

Председник је рекао да имамо велики број мртвих, али је рекао да је то пропорционално мање него што имају многе земље у региону. Истиче да су за то најзаслужнији лекари и медицинске сестре, али је показао и табелу која показује проценат хоспитализације у земљама.

Како је рекао, у најснажнијим земљама је врло мали проценат хоспитализације јер је лечење скупо.

"У Немачкој је тај проценат између један и четири, у Хрватској и Словенији између пет и десет, у нашој земљи 12,5 и чак 38 посто", рекао је председник.

Каже да по проценту хоспитализованих са Србијом у Европи мође да се пореди само Чешка.

Истиче да је важно да покушамо у наредном периоду да обезбедимо вакцине.

Председник је рекао да су У Србију стигле руске вакцине и да су сада на Торлаку где ће наши стручњаци да их испитују.

Очекује пре краја године прве количине Фајзерових вакцина, а много више у јануару и фебруару. Указао је да ће за све људе вакцина бити бесплатна.



